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Eppadov Tupatog A 2068.78 t.u.
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1. To uné otoixela 1-2-3—4~5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-
20~-21-22-1 aypotepdxio 18ioktnolag Xvépn XapaAdunou tou Kwv/vou
Bploketal ektdg twv oplwv okiopol Opdé — Shipou Mulonotduou
omv B8éon "MapunaBolpa” & elval katd kavéva dptio & oikoSopholuo.

Evtég tng Bioktnolag uglotatal ktnvotpogikh povada pe ap. adelag 19/99
n onola 6pwg Bev éxer tnpndel.
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Mavvng X. Kwotdkng
AinA. NMoAtikég Mnxavikég A.M.0.

Bapba KaAAépyn 4 Pé8upvo TnA. 2831021028
Mépapa Ahpou Meponotduou TnA. 2834023420

| 2. EpBabov awivritou
EpBaBoév aypotepaxiou = 731256 pe

X=564418.2200 Y=3907233.1400
X=564399.1400 Y=3907257.8800
X=564412.2700 Y=3907291.3700

i =
e )))‘

i

-.._§ ?‘2’?‘ \ ‘gS(( 7 /h\
{
: .

S (3 | % “;;F:;:‘\-‘A‘\\Yﬁi QO

g( " &7 // Z \Z X=564431.4400 Y=3907303.8300
\ | Wa [ =2 )

WY T AN (e

W) % A “ N 7 7 i

-~ = 7 ..:‘
ry ~ < e
- P g
#
N - | o ‘\.
5 N
N
A
‘\
o
'I

N N X=564448.8300 Y=3907312.2700 N8, 24-5-83 (¢EK 2704 31-5-85)
: 72\ "R X=564456.6500 Y=3907314.7900 N.3212/2003 (®EK 308A 31-12-03) Epyod6tng : XNAPHZ XAPAAAMNOZ tou Kwv/vou

X=564468.3100 Y=3907311.9700 —apudtnra 4000 T.p.

X=564482.9100 Y=3907306.9400 —ouvt. 86unong 0.20

X=564503.9400 Y=3907296.1600 —ouvt. kaAugng 0.10 |
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N Y 4. To napév tonoypagikd Sidypappa ouvtdxBnke olpewva pe tig Biatdfeg

vou N.651/77 ap.5 MeAeTnTAC : FIANNHZ X. KQSTAKHZ
Ané to aklivnto 8ev Bitpxovtal nuAdves uPnAhg tdong.
Ta épia unobeix8nkav and tov 1BiokTATn.

To euBadodv unoloylotnke pe tov tUno tou Gausse.

To olotnua ouvtetaypévwy elval to EMZA '87.

. H kataokeu katoiklag Sev anayopevetal olpgwva pe Tg Kelpeveg Siatdéeic.
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e . Yelotdpevn kdAugn 728.33 + 3.80 = 73213 p2 < 2193.77 p2
‘@, ' ) ” Rl Yglotduevn Séunon 4515 + 728.33 = 773.48 p2 < 1462.51 p2
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